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COMUNE  DI  MASERA

Provincia Verbano-Cusio-Ossola

                                                                                        DELIBERAZIONE N. 99

VERBALE DI DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE

	OGGETTO:
	RICONOSCIMENTO QUALIFICA LOCALE ALLA MANIFESTAZIONE 15^ FIERA OSSOLANA.


       L’anno duemiladieci, il giorno 12  agosto, alle ore 17.00, nella sala delle riunioni, convocata nei modi prescritti, si è riunita la GIUNTA COMUNALE.  

   Fatto l’appello nominale risultano:

     COGNOME    NOME                                                      PRESENTI            ASSENTI

     BRUNO MICHELE                     SINDACO                            X

     ZANOTTI JOLANDA                  VICE SINDACO                    X

     CESPRINI GIAMPAOLO             ASSESSORE                         X

     BETLAMINI LAURO                  ASSESSORE                         X
        

     COMAZZI MAURO                    ASSESSORE                         X

     TOTALE                                                                             5                                      

    Assiste il Segretario Comunale dr. BIGLIERI MAURO.

    Riconosciuto legale il numero degli intervenuti il Sindaco BRUNO MICHELE assume la presidenza dell’adunanza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto.

LA GIUNTA COMUNALE

Attesa la necessità di valorizzare l’attività artigiana locale, perno economico del Comune di Masera e dintorni attraverso un momento espositivo specializzato;

Considerato che il mese di settembre risulta il più idoneo allo svolgimento di detta manifestazione, caratterizzata come mostra mercato in modo da dare l’opportunità ad un pubblico allargato di consumatori e produttori di conoscere le produzioni artigiane di zona;

Accertato che lo svolgimento di detta iniziativa, denominata 15^ Fiera Ossolana, debba avvenire con le modalità indicate nel Regolamento allegato alla presente deliberazione per farne parte integrante;

Vista la Legge Regionale n. 47/1987;

Vista la  DGR n. 17-25858/1993;

Acquisiti i pareri favorevoli di competenza;

All’unanimità dei voti espressi ai sensi di legge;

D E L I B E R A

Di attribuire in base alla normativa in premessa indicata la qualifica  di Locale e la classifica di Mostra Mercato alla manifestazione fieristica sotto indicata:

· Denominazione:           15^ Fiera Ossolana

· Data svolgimento:         8/12 settembre 2011

· Sede svolgimento:        Campo Sportivo Comunale

· Organizzatori:              Sig.ra Zanotti Jolanda – Fr. Cresta 3 – 28855 Masera – Telefono 347-4870099 – fax. 0324-35993

· Costo del biglietto:       Gratuito

· Orario:                        Dalle 14.00 alle 24.00

· Superficie occupata:     1000 mq.

Di approvare il Regolamento della manifestazione.

Il rilascio della qualifica è subordinato:

1. Alla effettiva disponibilità della sede espositiva.

2. Alla conformità della stessa alla normativa nazionale in materia di igiene, sicurezza e prevenzione incendi.

3. Alla conformità della forme di pubblicizzazione e modalità di svolgimento a quanto contenuto in merito alla presente deliberazione.

